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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a décima nona Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e cinco dias do mês de novembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA EXTERNA: Convite do encerramento do 2º período dos alunos da Escola Municipal Mauro Ribeiro de Andrade. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 024 e 025/19 – faz solicitação ao Juiz Eleitoral e presta informação ao Secretário Municipal de Administração. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 177/19 responde indicações. INDICAÇÕES: nº 022/19 do Ver. Claudiney: que seja realizada a limpeza na praça, no campo de futebol, ao redor da escola, vestiário e na quadra do Distrito Pantano dos Rosas; nº 014/19 da Vereadora Elenice Carmen: que seja instalado manilhamento na estrada próxima as residências da Sra. “Cidinha do Eraldo” e da Sra. “Vani  do Tadeu do Joaquim Campo” próximo ao Antigo Lixão e que seja realizada a manutenção na ponte do Bairro Fazenda Velha, próximo à residência do Sr. Gustavo Pereira Rosa; nº 030/19 do Ver. Willian: que seja executada, em caráter de urgência, a recuperação da cabeça da Ponte do Lino e nº 031/19 do Ver. Fábio: que seja executado a manutenção da cabeça da Ponte do Lino. REQUERIMENTOS: nº 06/19 da Sra. Valdirene Pereira Lisboa, solicitando o uso do espaço da Câmara Municipal. O requerimento foi deferido pelo Presidente. Requerimento dos Vereadores: Vera Lúcia, Fábio Cristiano e Claudiney David, registrando a chapa para concorrer a Mesa Diretora para o exercício de 2020 e Requerimento do Sr. Jean Carlos de Carvalho Santucci, solicitando o uso da tribuna livre em reunião oportuna.  TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo indicou que seja estudada a possibilidade de construção de uma travessia elevada ou faixa de pedestre no bairro Guarda Faca, próximo ao Mercadinho “Vó Lena” e que seja realizada a entrega das Barracas de feira doadas pelo Deputado Estadual Ulisses Gomes aos feirantes do Município. A Vereadora Vera Lúcia agradeceu o atendimento das indicações e o empenho do Prefeito Agenício e do Vice-Prefeito Flávio Henrique e todos da administração quanto aos serviços executados nas pontes do Bairro Ribeirão das Pedras, próximas as residências do Sr. José Braz e dos Ribeiros, e enfatizou que agora falta a construção das “cabeças das pontes” para concluir as obras. O Ver. José Roberto se solidarizou com a Vereadora Vera, alegando que os Vereadores pediram a referida manutenção e que a solicitação foi atendida pelo Executivo Municipal. O Vereador José Roberto prosseguiu pedindo que oficiasse a Auto Pista quanto as substituições das lâmpadas no km 874+950, Pista Norte, local que coincide com o acesso ao Barro Córrego dos Mulatos, no Município de Estiva, MG, pois os moradores que trabalham ou estudam à noite fazem uso diário do citado acesso e com a falta de iluminação o referido acesso tem se tornado ponto de abrigo para os andarilhos e pessoas desconhecidas, aumentando ainda mais a sensação de insegurança nos trabalhadores que desembarcam naquele local. Finalizou indicando uma Moção de Aplausos ao Senhor Vágner Abílio Belizário, em razão da singular probidade e relevantes serviços prestados como Diretor/Presidente da Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima. Após votação plenária o Presidente declarou aprovada por unanimidade a moção. O Ver. Willian apresentou duas Moções de Aplausos: ao Senhor Laércio Vicente Pereira, pela iniciativa de criar a primeira Reserva Particular de Proteção Natural (RPPN) de Estiva, denominada reserva “Benjamim Vicente Pereira”, contribuindo sobremaneira para a conservação da biodiversidade do Município e ao Grupo Quatro Patinhas de Morango de Estiva, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados em nossa cidade,  em especial por atuarem voluntariamente na proteção de animais em situação de rua, sobretudo, por promoverem ações de resgates, cuidados e adoções. O Presidente submeteu as moções em votação, sendo ambas aprovadas por unanimidade. Após, o Vereador Willian indicou a instalação de lixeiras no Bairro Pinhal II, justificando que o seu pedido se estriba nas recorrentes queixas dos moradores da localidade supracitada, os quais reivindicam pela instalação de lixeiras no Bairro.Também indicou o cascalhamento dos morros do Bairro do Barreiro, justificando que a citada estrada, especificamente na parte que compreende os morros, necessita de cascalhamento antes da chegada do período chuvoso, a fim de evitar transtornos como a impossibilidade de escoamento da produção e deslocamento dos moradores locais. Por fim, indicou que o Município contrate empresa especializada para a manutenção dos equipamentos que compõem o sistema de abastecimento de água dos bairros rurais nos finais de semanas e feriados, posto que o contrato vigente não contempla o acionamento da contratada nos finais de semana e feriados. A Vereadora Elenice Carmen indicou uma Moção de Aplausos ao Padre Jésus Benedito dos Santos, em razão do exemplar serviço prestado na condução da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, sobretudo, pela prática da caridade, humildade e tolerância dispensadas ao povo estivense. A moção foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, a Vereadora Elenice indicou que seja realizado o cascalhamento nas estradas do Bairro Estivinha. O Ver. Claudiney reiterou a indicação nº 015/19 - manutenção na Ponte do Bairro Fazenda Velha – próximo a residência do Sr. “Zé Chiquinho”; indicou que seja feita a manutenção na Ponte do Bairro Fazenda Velha - Ponte Domingos Rosa, próximo a residência do Sr. “Darci” e que seja realizada a manutenção da iluminação pública na Praça do Distrito Pantano dos Rosas. Por fim apresentou uma Moção de Aplausos ao Senhor Sílvio Sérgio Eiras, pelo relevante trabalho de preservação do patrimônio histórico e cultural de Estiva, em especial, pelo robusto acervo fotográfico e historiográfico angariado, fundamental para a preservação de nossa mais cara tradição. Após votação plenária o Presidente declarou aprovada por unanimidade a moção. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 036/19 – Dispõe sobre o Portal de Transparência do Município de Estiva; nº 037/19 – Altera a Redação do Artigo 4º da Lei nº 1.511, de 13 de Novembro de 2018 e nº 038/19 – Dispõe sobre a concessão de Subvenção social à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima de Estiva - MG e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Estiva, para o exercício de 2020 e dá outras providências. Os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo todos eles aprovados por unanimidade. O Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto as votações em turno único dos projetos supracitados. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu os referidos Projetos em única votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente determinou o encaminhamento das Leis para à sanção do Executivo Municipal. Por último, foi apresentado o Projeto de Lei nº 039-19 – Autoriza utilização de superávit financeiro apurado em Balanço Patrimonial do exercício anterior para abertura de Crédito Suplementar. O Projeto foi encaminhado para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 7ª Reunião Extraordinária, a ser realizada logo em seguida à sessão presente e encerrou-a determinando que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 09 de dezembro de 2019.
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